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Harjoitus 3, kevät 2012

1. Määrää seuraavat raja-arvot (mikäli ovat olemassa)

a) lim
n→∞

in

n
, b) lim

n→∞
in, c) lim

n→∞

(1 + i)n

n
, d) lim

n→∞

2n − in2

(1 + i)n−1
.

2. Olkoon (an) jono C:ssä, jolle lim
n→∞

an = a on olemassa. Osoita, että

joukko (an)∞n=1 on rajoitettu.

3. Olkoon jono (zn) ⊂ C määritelty ehdoilla z0 = 3 ja zn+1 = 1
3zn + 2i.

Osoita, että jono (zn) suppenee ja määrää sen raja-arvo.

4. Tutki mitkä seuraavista funktioista ovat bijektioita M(f) → A(f) ja
määrää f−1 : A(f) → M(f) mikäli mahdollista.
a) f(z) = z̄ + i, z ∈ C,

b) f(z) = 1
z , z ∈ C \ {0},

c) f(z) = z2 + i, z ∈ C,

d) f(z) = z2 + i, z ∈ S[0, π).

5. Olkoon f : S[0, 2π
3 ) → C funktio, jolle f(z) = z3 + i, z ∈ S[0, 2π

3 ).
Tutki onko f bijektio M(f) → C. Määrää f−1(1).


